
VIII Legislatura

Núm. 215 9 de abril de 2013 PE/003504-03/8 . Pág. 29851

C
V

E
: B

O
C

C
L-

08
-0

13
48

1

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003504-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín 
Benito, relativa a financiación de la «Ruta de Isabel» presentada por la 
Junta de Castilla y León en la Feria de Turismo INTUR 2012, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 175, de 14 de diciembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/003504, relativa a financiación de 
la “Ruta de Isabel” presentada por la Junta de Castilla y León en la Feria de Turismo INTUR 2012, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 175, de 14 de diciembre de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de febrero de 2013.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0803504, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a financiación de la “Ruta de Isabel” presentada por la Junta de Castilla y León 
en la Feria INTUR 2012.

La Ruta de Isabel fue presentada en la Feria INTUR 2012, y con motivo de dicha 
presentación y con el objetivo de dar a conocer y promocionar esta ruta vinculada a 
un personaje histórico fundamental para Castilla y León, se ha realizado un folleto 
promocional desplegable (cuadríptico) de un tamaño 15 x 21 cm. en papel, del que se 
han impreso 5.000 ejemplares.

La promoción de la Ruta de Isabel también se ha realizado mediante la utilización 
de recursos y medios propios a través de la aparición de un banner en la página web de 
turismo de Junta de Castilla y León www.turismocastillayleon.com .

Accediendo a este banner el usuario puede descargar el folleto en formato pdf, 
puede consultar información sobre los sitios vinculados a la Reina, sobre gastronomía y 
alojamiento en la ruta, y sobre ambientación. Igualmente es posible descargar y consultar 
información específica sobre lugares relacionados con la Reina Isabel elaborada por el 
Ayuntamiento de Medina del Campo, e información sobre una ruta guiada por la cuidad 
de Segovia que realiza el Ayuntamiento de Segovia. Estas acciones on line se enmarcan 
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dentro de las acciones de coordinación institucional puestas en marcha por la Consejería 
de Cultura y Turismo de la Junta de Castilla y León.

Valladolid, 28 de enero de 2013.

Fdo.: Alicia García Rodríguez
Consejera
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